

预约新季 波西米亚式浪漫

新一季的波西米亚风更渴望不受束缚、自由、柔软和动感,相较之前主要依赖于浓烈的印花图案或色彩实现,如今整体的氛围会起到更决定性的作用。

今年秋季秀场时尚界已跟上潮流,Isabel Marant 的设计师用流苏元素贯穿整场秀,反复强调品牌基因中的波西米亚精神;Chloe 的秋冬秀场更多展现新一季波西米亚风:轻盈浪漫以及飘逸廓形营造出随性自由的氛围,同时又将这一风格演绎得更干练飒爽;而到了 RABANNE,品牌的 2024 秋冬时装秀通过混搭多种材质和风格,创造了一系列既舒适又充满个性的现代波西米亚风情单品如拼接皮革上衣、大格纹裤子、超大毛毯式开衫及带有水晶刺绣的紧身衣,整体造型在怀旧与时尚间达到了微妙的平衡。

典型的波西米亚风格指的是一种保留着某种游牧民族特色的服装风格,鲜艳的手工装饰和粗犷厚重的面料是这种风格最显著的特点,层叠蕾丝、蜡染印花、皮质流苏、手工细绳结、刺绣和珠串等都是波西米亚风格的经典元素。

20世纪 70 年代,波西米亚风是浪漫、青春和活力精神的代表;而今,潮流趋势起起伏伏,但几乎每季都有品牌以波西米亚风作为灵感进行创作,且更以全新面貌冲击着每位时髦精……

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

Focus | A 新波西米亚风 更轻盈更飒爽



Focus | B 元素越来越简单 层次越来越丰富



▲波西米亚风连衣裙具有流畅且充满表现力的特点,即使浅淡色彩也一样抢眼。



▲日常穿着波西米亚风要尽量将造型色彩或图案保持在三种以下。

▼如偏爱中性风,可尝试宽松衬衫或披肩背心搭休闲裤或牛仔裤,简约是关键,强调自然流露的个性与舒适自在的氛围。



波西米亚风在新一季得到了更现代的诠释,通过精致的层次搭配和减少过度装饰的方式,创造出更成熟的波西米亚时尚。

典型的波西米亚穿搭是一条飘逸的连衣裙,轻盈流畅的面料如丝绸、蕾丝和雪纺,赋予服装轻松自在的质感,让穿着者举手投足间展现奔放气质;裙上图案更多偏向浓重鲜艳的色彩,并通过条纹与佩斯利花纹的碰撞或蕾丝上衣与流苏裙的组合,营造出独特的装扮效果。

如今,轻盈舒适的材质和颜色反而更能演绎这种风格的随性与浪漫,随性舒适的层叠穿搭仍然是波西米亚风的核心展现形式,之前流行的连衣裙与长裤的

穿法,实际上就来自于波西米亚风。临近秋冬季,时髦精们通过将连衣裙塞进长筒皮靴中给风格注入更多现代感,搭配夸张且独特的饰品如叠加项链和大耳环或超大皮质肩包和随风摇曳的长吊坠等,增添整体造型的丰富性之余也尽情展现独特个人风格。

新波西米亚风的“新”,就在于如今的它,不再固守旧貌,反而更主动地与各种风格相融合,并以此打造全新潮流——因此,在新波西米亚风中,我们能看到各种“碰撞”,不仅存在于气质迥异的单品间,有时也借助不同单品的质感对比来实现。

Focus | C 配饰强化风格氛围 细节点亮整体穿搭

对初次尝试波西米亚风的时髦精,最简单的方式当然是从配饰入手,高效不出错,实现你的理想风格。

令人眼花缭乱的首饰是典型波西米亚风的突出特征,来到新波西米亚风,则更偏向减少过度装饰,以大廓形和合理叠搭来展现自由、浪漫、无拘无束且带点叛逆不羁的波西米亚精神。

鞋履搭配,波西米亚风作为舒适感主导的穿搭,轻盈与存在感不会过于强烈的细带凉鞋会是很好的配搭,而秋冬季,波西米亚风的代表牛仔靴更为贴合,粗犷的线条随性自由,与波西米亚风的核心调性契合。

▲波西米亚风的配饰更倾向于彩色玉石或玻璃材质,搭棉麻服装别有韵味。



▲编织发型是经典波西米亚风的代表元素,可用来强化风格氛围。



▶串珠、皮制流苏、编织仍是能点亮整体风格氛围的细节,同时适配更多穿着场合。